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LD #HE(S)

L FEIH—RE LR EAES (2,1) - HELXHEREE ~ y @B AR 0 7

(A) y-1=2(x-2) (B) y-2=-2(x-1)
(C) 7x-2y=12 (D) 3x+2y=8
2. CHIESR LAURRR R 3 Himaahh (1,-2) > AUELR L i ~YIER: 2
(A) (2,1) (B) (2,9) € (4,-1) (D) (4.3)

3. REFHEBRIZERAIIR - CHIFE—FFF 20 i1 ~ F 805 2411 - ... (BlE &S EATHE
% 411) - HIGEEFEHE504 A JBAL - S5 ML ST A & HERE AL ?
(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13

4. %ﬁ*ﬁ?tbéﬁ@iﬂ’ﬂéﬁ%% NEER -1 R AT 81 THRYAERI Ry o] 2

1 81 1 80 1 1
@ (%] ® (3 ©3 ©)
5. 2 f(X) B%IER > H 4x3+x+2=f(X)(2x* —=x+3)—4x-1 > H] f(x)= ?
(A) 10x -2 (B) 6x+2 (C) 4x-1 (D) 2x+1
6. CAIFE F =% A-1,3),B(2,1),C(4,-2) » K& AB +BC =?
(A) (-5,-2) (B) (-5.5) ©) 6.2 (D) (5,-5)
7. BAIPH E=%5P(a,b) ~ Q(-1,2) ~ R(-2,1) 4% > R /A P~ Q [ H PQ=2QR >
Hl a—b= 9
(A) -5 (B) -3 (C) -1 (D)1

8. LA F(X) ~ q() BZIEH f(x) = (x* —2x* =3x)q(X) + x* =4 > A NHIRRA E Ry L 2
(A) () BREAX® —2x —3MER=Fy x* — 4
(B) f(X) &L x—3HYE8 =y — 4
(C) f(X) BELL x + 1A= B — 4
(D) f(X) BRDAx YER=0k — 4

9. EAM—EEE®E R 10 A0 - I — RGN ILEMRR L - J5EFE—BEERERGEL L -
FREE T 3720° (SR4RIEE AR ) o AILEARER RNy 7 (1 ~3.14)

(A) 103 (B) 324 (C) 649 (D) 18600
10, B2 —00° <9 <0° » Htang=—> » g0+ _»
4 sin@
8 3

(A) -3 (B) -3 (C) -2 (D) 3
11. TFfaE el sin2015° ek EUEAEE] 2

(A) —cos 35° (B) —sin35° (C) sin35° (D) cos35°
12. BAIFE EMER a, b HEE|a|=5,1D1=2" Ha 8P %Ak 1200 > AIHE

a-b=?

(A) —543 (B) -5 (C)5 (D) 5v3
X4 F %27



LR #E(S)

13. NHIR—{E 52 EEP HE IR EVUSIR - B 4 B KHE ?
(A) (x=2)* +(y+1)* =4
(B) x> +6x+(y-1)>-7=0
(C) (x=3)* +y* +4y =12
(D) x* —8x+Yy*+4y=16

14, FREEEn] Sy - HE(EA 600 JT K 1000 STRdfE(E A7 > H 600 JTiEfir 2 FEArA 500 & -
1000 JT{Efz 2 Az A 300 & - EAIF HEH 600 T2 x5k ~ 1000 jTEE y 5& > H x>3y »
X+Yy <500 - Rt HEZERSEeEN R ANE B/ DTt ?

(A) 300000 (B) 350000 (C) 400000 (D) 500000

15. 11" =11 + Hiln 2 (EEHT FYI0F—8 2 (2411 L.1= 0.0414)
(A) 10 (B) 15 (C) 25 (D) 100

16. TAIX, y B EHE8(V6) =2°3 » Hijx—y = ?
(A) -6 (B) -5 (©) -4 (D) -3

17. 241 AABC F a,b,c 37l B LA, 4B, ZCHI ¥ 2 E » Fa=6, /B=105°, ~C=30° >
Hjc="?
(A) 24/3 (B) 3v2 (C) 2V6 (D) 36

18. F0,1,2, 7 VUfEEEFeH R P 8 (B E A BEEEAE ) » T n1S 28 B A [EAYPU AL 8 7
(A) 17 (B) 18 (C) 23 (D) 24

19. CHIE X2 +y? = 9B E &R y =x—k » A& Kk By NYIa/EES > EELE LA ?
(A) -5 (B) 0 (C) 2 (D) 4

20. EAIE SR LAYTRER Ry 3x—y =k - P ERiER P(-1,1) ~ Q(2,-1) p e B4R LA
{77 > BTk Ay ElE Ry el 2
(A) —4<k<7 (B) -7<k<4
(C) 7<kEik<-4 (D) 4<kgkk <-7

21, EAI—{EHITPA W08 MARIITER » Horb 2 (B35 - 8 (8 5k FAHEB e % -
TR R 35 S LA BRI R 2
2 6 7 8
A 5 B) 1 © 1 © 12

22. % 100 JTAk P #Ek 50 7T EG 10 ST B 5 T AV & > BE A S fditk ©
(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19

23. THIARHHFEZ X —x* —x = OWIARIIATI » {a & Ry L 2

(A) EEERHIEE N 3 (B) A/ — 2 Bl -1 7 [
(C) B—f# 1 0.5 Bd1 7 ] (D) B 181 2 Z ]

% 3F L 4F



LD #HE(S)

24. EAIE A= ABC 1 > D AB —%t > /ABC BHEFY » ~CAD=30° » ~CDB=60°H
AD =2 > #lf@ (—)Fir 0 HIBC = ?

C
30° 60° |
B(—) A 2 D B
(A) 43
(B) 243
(C) 3
(D) 342

25. 3% -2~ —1-0-1-209fEEE o, > 181920~ 21~ 2 (YFE#E Fy o, » 48~ 49~ 50 ~ 50 ~ 53
MRS Ry oy AN AIROI T 2
(A) 0, =0, <0,
(B) 0y =0, =05
(C) 0,<0,<0,

(D) 0, <0, =0
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